TEST – fracţii ordinare
                                                   Clasa a V-a                                             Nr.1
________________                                                                 _______________________________

                   (data)                                                                                                                                                   (numele şi prenumele)

_____________

                                                                                                                                                                                                        (clasa)

  1.    a) Reprezentaţi prin desen fracţia
[image: image1.wmf]3

8

;

                 b ) Dintre fracţiile: 
[image: image2.wmf]15143

,,

7142

 ,
[image: image3.wmf]4

5

 subunitară este fracţia…..…..;

     2. Simplificaţi fracţiile: a) 
[image: image4.wmf]12

10

; b) 
[image: image5.wmf]600

240

;
     3. Comparaţi fracţiile 
   a)  
[image: image6.wmf]2

1

şi 
[image: image7.wmf]2

3

; b)  
[image: image8.wmf]2

5

 şi 
[image: image9.wmf]3
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; c)  4 şi 
[image: image10.wmf]11

3

; d) 
[image: image11.wmf]11
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şi 
[image: image12.wmf]3
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 ;
     4.   a) Introduceţi întregii în fracţie: 3
[image: image13.wmf]5

7

;
b) Scoateţi întregii din fracţia 
[image: image14.wmf]5

72


     5.  a) Dacă 
[image: image15.wmf])

28

12

x

y

=

, atunci x=….. şi y=………;
          b) Dacă 
[image: image16.wmf](
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 , atunci a=…….. şi b=……….;
    6. Efectuaţi şi aduceţi rezultatul în formă ireductibilă:

a) 
[image: image17.wmf]11
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; b) 
[image: image18.wmf]50
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;

    7. a) Aduceţi la acelaşi numitor fracţiile: 
[image: image19.wmf]312
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463

;
        b) Efectuaţi :
[image: image20.wmf]531

1243
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=;
        c) Efectuaţi: 
[image: image21.wmf]434
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=;
    8.  Se consideră numerele 
[image: image22.wmf]7
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Calculaţi că a+2004+b este un număr natural.

TEST – fracţii ordinare
                                                   Clasa a V-a                                             Nr.2

________________                                                                 _______________________________

                   (data)                                                                                                                                                   (numele şi prenumele)

_____________

                                                                                                                                                                                                        (clasa)

  1.    a) Reprezentaţi prin desen fracţia
[image: image24.wmf]8

5

;

                 b ) Dintre fracţiile: 
[image: image25.wmf]15143

,,

7142

 ,
[image: image26.wmf]6

5

 subunitară este fracţia…..…..;

     2. Simplificaţi fracţiile: a) 
[image: image27.wmf]18

10

; b) 
[image: image28.wmf]600

150

;

     3. Comparaţi fracţiile 
   a)  
[image: image29.wmf]3

1

şi 
[image: image30.wmf]3

2

; b)  
[image: image31.wmf]2

5

 şi 
[image: image32.wmf]7
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; c)  3 şi 
[image: image33.wmf]11

3

; d) 
[image: image34.wmf]11
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şi 
[image: image35.wmf]3
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 ;

     4.   a) Introduceţi întregii în fracţie: 2
[image: image36.wmf]5

7

;

b) Scoateţi întregii din fracţia 
[image: image37.wmf]7

72


     5.  a) Dacă 
[image: image38.wmf])
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, atunci x=….. şi y=………;

          b) Dacă 
[image: image39.wmf](

3

124

b

a

=

 , atunci a=…….. şi b=……….;

    6. Efectuaţi şi aduceţi rezultatul în formă ireductibilă:

a) 
[image: image40.wmf]11
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; b) 
[image: image41.wmf]50

15

50

39

50

26

-

+

;

    7. a) Aduceţi la acelaşi numitor fracţiile: 
[image: image42.wmf]312
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        b) Efectuaţi :
[image: image43.wmf]4
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        c) Efectuaţi: 
[image: image44.wmf]434
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    8.  Se consideră numerele 
[image: image45.wmf]8
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Calculaţi că a+2004+b este un număr natural.
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